Referat af møde i Afdelingsbestyrelsen den 22. august 2017
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Tilstede: Jeanette Hansen, Randi Bo Petersen, Niels Jensbøl, Bent Jakobsen, ejendomsleder Mikael Jørgensen samt suppleanterne Bodil Jensen og Betina Schmidt (senere)
Afbud: Henrik Hansen

2. Status
På mødet den 13. juni 2017 ønskede bestyrelsen at få dokumentation for, at det ikke juridisk- og forsikringsmæssigt var muligt for de enkelte afdelinger at hjælpe hinanden ved at ”låne” eller ”købe” medarbejdere fra andre afdelinger, når der var sygdom blandt personalet. Ejendomsleder Mikael Jørgensen blev bedt om at fremskaffe den nødvendige dokumentation. Da to medlemmer fra bestyrelsen efterfølgende har været til møde hos KAB, bad Mikael Jørgensen om at få dette ført til referat, idet bestyrelsen nu har fået de oplysninger, den havde udbedt sig.
Renoveringen af køkkenet i beboerlokalet er planlagt til september måned.
Mikael Jørgensen oplyser, at renoveringen af hovedtrapperne i Kanslergade følger tidsplanen.
Jeanette Hansen og Mikael Jørgensen har haft møde med YouSee. Kontrakten med YouSee (som udbyder af tv) udløber februar 2018, hvor den kan opsiges med 12 måneders varsel. Det er sandsynligvis (til den tid) muligt at kontakte YouSee med henblik på forhandling af priser på TV-pakker. Bestyrelsen kommer med yderligere information på afdelingsmødet i maj 2018.
Opsætningen af røgalarmer på hoved- og køkkentrapper er på grund af sygdom udsat til senere på året. 
Mikael Jørgensen oplyser, at der pt. arbejdes med at udskifte ”knirkegulv” i én lejlighed, og at der udskiftes endnu ét senere på efteråret. 
Der vil blive opsat 6 containere til bio-affald i containergården. Beboerne har fået besked herom fra kommunen, og kommunen vil i nærmeste fremtid ligeledes levere spand og poser til brug for bioaffald til hver enkelt husstand.
Kælderdørene bliver malet til foråret, når den nye elev er startet. Ejendomslederen vurderer, at det vil være en passende opgave for ham eller hende. 
Alle udendørs lamper over gadedørene er skiftet til nye, der er billigere i drift. 
Der vil blive opsat en skinne (til brug for ophæng af informationssedler) i hver opgang. Skinnerne afløser de nuværende tavler. De er både pænere og nemmere at betjene, og der er plads til flere A4 ark. 
Bestyrelsen ønsker at få forbedret rengøringen af vaskeriet.  Mikael forhandler et eventuelt tillæg til kontrakten med rengøringsfirmaet.
For at imødegå parkering af biler og motorcykler i gården, vil der snarest blive opsat skilte med ”Parkering forbudt” ved porten. Juridisk afdeling i KAB og Politiet har godkendt skiltet, og det vil fremover være muligt for politiet at uddele bøder eller fjerne køretøjer, såfremt der parkeres ulovligt i gården. 
En lejer af et erhvervslejemål har henvendt sig til Lokalkontoret med et ønske om at få mulighed for at få inddraget en cykelkælder, da den pågældende gerne vil kunne benytte vasken i cykelkælderen. Da der i forvejen kan være trængsel af cykler i cykelkældrene, kan bestyrelsen ikke efterkomme dette ønske.

Budgetopfølgning 2017 – Budget 2018
Der var en kort budgetopfølgning samtidig med, at bestyrelsen gennemgik udkast til budget 2018 (forud for mødet med KAB – Thomas). 

Møde med Udlejningsafdelingen i KAB er i skrivende stund udskudt indtil efteråret, da der er ERFA-møde 14.09.17 i KAB, og at vi deltager med 3 AB-medlemmer. Her er Finn Larsen på programmet i forhold til de helt generelle udlejningsregler. Det er aftalt med KAB, at vi vender tilbage herefter. 

Folder om brug af vedligeholdelse og fraflytning nåede vi ikke rigtig at drøfte, men AB tilkendegav godkendelse af tekstindhold. Jeanette arbejder lige lidt videre med indhold og får den godkendt endelig på AB-mødet i oktober måned.
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