REFERAT
af AB-møde tirsdag den 6. marts 2018


Deltagere: Jeanette Hansen, Bent Jakobsen, Randi Bo Petersen og ejendomsleder Mikael Jørgensen. 
Afbud fra Niels Jensbøl. 

Siden sidst, både fra ejendomsleder og AB: 
· Ejendomsmester Martin er tilbage igen efter sygdom. Og forhåbentlig meget snart tilbage på fuld tid over de næste 3-4 uger. Lokalkontoret vil give information om ejendomsmesters træffetid mv., når der er nyt.
· Maria Olsen er startet som kontormedarbejder på Lokalkontoret.
· Driften har på opfordring fra AB udført en massiv indsats for at få fjernet barne-  og klapvogne fra vores hovedtrapper. Indsatsen fortsætter. Og vi håber, den snarest vil have en fremadrettet effekt. Der bliver gået hårdt til den pt. 
· Der er hovedtrapper, der ikke har skilte om at det er forbudt at stille barnevogne og klapvogne på trapperne. De kommer meget snart op.
· Barnevognsrummet vil få en mindre istandsættelse snarest og rottesikres. Vi henstiller til brugerne af barnevognsrummet IKKE AT EFTERLADE MADAFFALD i vognene eller på jorden.
· Der blev fremvist prøver på nye måtter til køkkentrapperne. De vil blive skiftet efterhånden som køkkentrapperne bliver renoveret. Måtterne vil blive skåret til, så de dækker indgangspartiet til trappen. 
· Varsling af cykeloprydning var d.d. blevet omdelt. 
· Mikael afventer tilbagemelding fra YouSee om forhandling af pakkepriser og internet.
· Mikael oplyste, at der er udarbejdet en ”sne-vagt-plan” for Kanslergården, Kirsteinsgade og Øbrohus.
· Arbejdet med rensning af kanalstrækninger pågår pt. og de første varslinger er sendt ud.

Budgetopfølgning
Budgetopfølgning, aktivitetsbudget og langtidsbudget blev udleveret. Der arbejdes fortsat meget intens på forstålige og brugbare udskrifter til brug for afdelingsbestyrelsens videre arbejde med budget og langtidsplan.

Nyt vaskeri
Et udbudsnotat vedr. Udbud af vaskerier for AKB København – afdelingerne 1027 Kanslergården – 1041 Øbrohus og 1043 Kirsteinsgade blev udleveret. Der var en længere drøftelse af notatet til trods for, at AB ikke havde haft mulighed for at læse det indgående. Der arbejdes videre – Mikael og Randi er tovholdere. Ud over udskiftning af nye vaskemaskiner og tørretumblere (AB tænker 2 små maskiner, 4 mellem maskiner og 2 store maskiner og 3 tørretumblere), som er på langtidsplanen, vil AB samtidig stille forslag om renovering af vaskeriet såsom maling, fliser, gulv mv. i vaskeriet på det kommende afdelingsmøde. 



Vinduer
Da flere beboere har tilkendegivet – både tidligere år – og nu her i denne vinter, at det trækker ind ad vores vinduer, ønsker AB nu at iværksætte en undersøgelse af isolering bag brystning og rundt om vindueskarme. Undersøgelsen igangsættes for at finde ud af, om der er et reelt problem i forhold til manglende isolering og træk ved vinduer.
Undersøgelsen omfatter (alt afhængig af lejlighedens størrelse) i hvert fald soveværelse, lille værelse og stue. Vi har brug for 3 prøvelejligheder. Henvendelse herom til Lokalkontoret (efter først til mølle-princippet). 

Det kommende afdelingsmøde
Afdelingsbestyrelsen påtænker at stille forslag om nedsættelse af et beboerudvalg, der kunne tænke sig at arbejde med affaldssortering mv. AKB-Københavns handleplan 2017-2020 har jo styrket fokus på renovation. Så det ER noget, vi her i Kanslergården skal arbejde med fremadrettet.
Og et forslag om nedsættelse af et haveudvalg i Kanslergården. Randi Bo Petersen vil gerne være med i udvalget. 
Kanslergården har brug for jeres viden og lyst og interesse til at bidrage med det, I brænder for. 
Input til AB’s beretning blev vendt. Den vil igen i år ske mundtligt. 
Næste møde i AB-regi er møde med KAB den 9. april 2018 (regnskab 2017) og den 12. april 2018 (for drøftelse af indkomne forslag, beretning mv.) 





[bookmark: _GoBack]

Referent:
Jeanette
06.03.18



 


















