[bookmark: _GoBack]Referat af møde i afdelingsbestyrelsen den 15. april 2019
Tilstede: Dion Madsen og Jesper Bjarnø fra driften, Bent Bugge (KAB), Thomas Larsen (KAB) og Jeanette Hansen samt Bent Jakobsen fra afdelingsbestyrelsen.
Afbud: Niels Jensbøl og Jonas Jensen.

Mødet var delt i to: først en kort orientering med status fra driften, Dion og Jesper:
Afdelingen er nu tilført én servicemedarbejder 2 dage ugentligt, som deles med Øbro 95.
Der bliver sat gang i støvsugning og vask af loftgulve. I den anledning vil det være rart, om beboerne vil være behjælpelig med at fjerne eventuelle genstande, som er placeret på gangene uden for loftsrummene.
Driften bliver jævnligt opmærksom på opgaver, der burde være udført for flere år siden, men som er nødvendige at få gjort noget ved nu. Kommer der mange flere af den slags oplevelser, kan økonomien komme under pres – også selvom opgaverne altid løses bedst og billigst muligt. Driften holder løbende bestyrelsen opdateret.
Gadedørene bliver olieret maj måned. Budget 25.000 kroner – pris 10.000.
Maling- og linoleumsarbejdet på køkkentrapperne skrider frem efter planen.
Københavns Kommune giver ”gratis spande” til at hænge på lågen/eller sætte under køkkenvasken til de beboere, der måtte have et sådant ønske. Ved interesse for lettere kildesortering - kontakt driften som vil sørge for det fornødne. 
Driften har afholdt møde med Per Aarslev, som skal udarbejde beskrivelse af den kamera-optagelse, der skal udføres på kloakkerne i gården. Beskrivelsen bliver sendt til 3 virksomheder – det bedste tilbud bliver der takket ”ja” til.
Skaderne på port og mur er nu udbedret. Driften rykker Kommunen for gule streger på fortovskanten, da det forhåbentligt kan forebygge flere påkørsler.
Der bliver opsat ”prøvelampe” i gården ved nummer 16 på Borgmester Jensens Allé. Det er ikke muligt at købe lamper, som dem der allerede er opsat. 
Da der ikke er indkommet ønsker fra beboerne om hvilke former for havemøbler, der skal købes i år, vil driften i samarbejde med formanden købe nye efter bedste evne.
Da der igen er usikkerhed om, hvilke beboere der har hvilke lofts- og/eller kælderrum, bliver det nødvendigt med en gennemgang. Driften orienterer beboerne før projektet går i gang.
Der er indkøbt mikrofon, mikrofonholder og højtaler af fornuftig kvalitet til brug på afdelingsmødet, hvilket på sigt indebærer en betragtelig besparelse, da vi ikke mere skal betale leje for udstyret. 
Afdelingsbestyrelsen vil forud for udarbejdelse af budget for 2020 afholde ”markvandring” på ejendommen i samarbejde med driften den 13. juni 2019.

Derefter regnskabsmøde:
Thomas Larsen (KAB) gennemgik afdelingens regnskab for 2018. Afdelingsbestyrelsen havde en del spørgsmål til såvel poster som beløb, herunder et overforbrug på løn til medarbejdere. Et overforbrug, som afdelingsbestyrelsen allerede på efterårets afdelingsmødet gjorde opmærksom på ville være forventeligt i forbindelse med den tidligere ejendomsleders fratrædelse. Mere herom – og hvilke initiativer afdelingsbestyrelsen vil tage i den forbindelse - i formandens beretning på afdelingsmødet.
 Regnskabet forelægges for beboerne til godkendelse på afdelingsmødet den 15. maj 2019.
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