Referat af møde i afdelingsbestyrelsen den 14. november 2017

Tilstede: Jeanette Hansen, Randi Bo Petersen, Niels Jensbøl, Bent Jakobsen, ejendomsleder Mikael Jørgensen samt suppleanterne Bodil Jensen og Bettina Schmidt.
Fravær ved afbud: Henrik Hansen.
Referent: Bent Jakobsen

Formanden starter mødet med en orientering om, at Henrik Hansen desværre har meddelt, at han ikke længere kan afse tid til arbejdet i afdelingsbestyrelsen. Han er startet på videreuddannelse og meget snart skal han også være far. Bettina Schmidt, som er suppleant, træder ind som nyt medlem af afdelingsbestyrelsen. 


Budgetopfølgning:
Mikael Jørgensen gjorde rede for de enkelte konti for afdelingens forbrug. Der er brugt 82 procent af midlerne på konto 114, renholdelse.  Konto 115, almindeligt vedligehold, udviser et forbrug på 68 procent, konto 116, planlagt vedligehold mm, viser et forbrug på 88 procent, og der er brugt 72 og 76 procent på henholdsvis konto 117, istandsættelse ved fraflytning og 118, særlige aktiviteter. Konto 119, diverse udgifter, viser et forbrug på 34 procent. 

Rottebekæmpelse:
Der er igen set rotter i gården, denne gang ved affaldscontainerne. Der er derfor sket henvendelse til Københavns Kommunes rottebekæmpelse, som har oprettet en ny sag. Denne gang vil det ikke være muligt for rotterne at få adgang til kældrene, idet der er sat skinner forneden på dørene. Skinnerne og de øvrige tiltag, der er gjort i forbindelse med den første anmeldelse, er godkendt af kommunens skadedyrsbekæmper. Det er vigtigt, at vinduer til kælderrum, tørrerum, vaskeri, værksted og beboerlokalet holdes lukket, så rotterne ikke kan komme ind ad den vej. Der bliver sat et skilt op i vaskeriet med besked om at holde vinduerne lukket. Mikael Jørgensen vil desuden bede Martin, vores ejendomsmester, om at fjerne den del af beplantningen, der vokser hen over jorden langs med containergården – rotterne formodes at opholde sig der. 

Registrering af katte:
Beboere, der har kat, bedes henvende sig op ejendomskontoret og få registreringen bragt i orden. Det blev på afdelingsmødet besluttet, at katte skal være registreret for at det er tilladt at holde kat, når man bor i Kanslergården. Mikael Jørgensen sørger for besked herom til beboerne.

Fokusrapporter:
Det er muligt at aflæse rapporter for afdelingens forbrug af el, vand og varme månedsvis. Bestyrelsen vil i samarbejde med ”Energisten” hos KAB fremover have fokus på afdelingens forbrug, og der vil snarest muligt blive foretaget en gennemgang af de fysiske installationer i samarbejde ”Energisten”. 

Varmecentralen:
Om 2 uger vil der blive foretaget en overdragelse af den nye varmecentral, som HOFOR har installeret i ejendommen. ”Energisten” deltager fra KAB for at sikre, at temperaturen for vand og varme bliver indreguleret korrekt. Den nye varmecentral er uden omkostninger for ejendommen. 




Oprydning på loft- og kældergange:
Af hensyn til beboernes sikkerhed, må der ikke være placeret effekter hverken på loft- eller i kældergange, da det kan forhindre brandvæsnet i at udføre deres arbejde i tilfælde af brand. Effekterne skal fjernes nu, hvorfor ejendomskontoret varsler oprydning snarest. 

Vaskeriet:
[bookmark: _GoBack]Det flyder med uafhentet tøj i både vaskekælder og tørrekældre til stor gene for de, der gerne vil benytte sig af faciliteterne. Bestyrelsen sørger for, at et brev, hvor reglerne for hensigtsmæssig brug af vaskeri og tørrekældre bliver indskærpet, rundsendes til alle beboere. Rengøringen i vaskeri halter. Driften er bedt følge op på, om vi får det, vi betaler for.
 
Skift af sæbe- og andre rengøringsmidler:
På afdelingsmødet blev det besluttet, at afdelingen fremover kun skal anvende sæbe uden parfume. Rengøringsmidlerne er skiftet nu.

Istandsættelse af køkkentrapper:
Arbejdet med ny belægning og maling på køkkentrapperne starter sidste uge i november og forsætter frem til jul. Denne gang startes i Kanslergade.

Renovering af afløb og kloakker i gården:
Mikael Jørgensen indhenter tilbud på eventuel ”strømpeforing” og udbedring af kloakker i gården. Arbejdet vil blive udført sensommer 2018, såfremt en tv-gennemgang viser, at det er nødvendigt at sætte arbejdet i gang. 

Ventilationskanaler:
Der er indhentet to tilbud om rensning af ventilationskanalerne, der går fra lejlighederne og op på taget. En tredjedel af arbejdet sættes i gang allerede i år, og resten udføres i starten af 2018. Samlet pris ca. 70.000,-. 

Røgalarmer:
Røgalarmerne, der skal placeres på både hoved- og køkkentrapper, er indkøbt og vil blive opsat løbende af ejendomsmester Martin.  

Fortsat drøftelse af 360-graders analysen:
Bestyrelsen ønsker at afsætte en stor del af næste års arbejde til at fortsætte arbejdet med 360-graders analysen og de konsekvenser, den måtte have for vores afdeling.
Kanslergården skal – i lighed med de øvrige afdelinger i AKB-fællesskabet – inden 2020 fremkomme med bud på besparelser på ejendommens drift. Formålet er, at huslejen fremover skal ”holdes i ro” samtidig med, at den gode service skal bevares. Det skal blandt andet ske ved hjælp af en effektivisering af driften, og der skal sættes fokus på fælles indkøb og afdelingens energiforbrug. Kanslergården skal (også) fremover være at finde i et fællesskab med andre AKB-afdelinger, da det giver de bedste muligheder for at udnytte medarbejdernes kompetencer. Kanslergården indgår i dag i et lokalt fællesskab med Øbrohus og Kirsteinsgade, hvor afdelingerne betjenes af Lokalkontoret. Bestyrelsen ønsker dog at undersøge alle muligheder for samarbejde grundigt, før den kommer med en indstilling på et afdelingsmøde om med hvem, hvordan og i hvilket omfang Kanslergården fremover skal indgå i et eventuelt samarbejde. Det blev Jeanette Hansen og Bent Jakobsens opgave (i første omgang) at tage kontakt til de omkringliggende afdelingers bestyrelse.   


30. november 2017
Bent Jakobsen
