Referat af møde i afdelingsbestyrelsen den 18. januar 2017

6. februar 2017

Tilstede: Jeanette Hansen, Niels Jensbøl, Bodil Jensen, Bent Jakobsen og ejendomsleder Mikael Jørgensen. 
Der var afbud fra Randi Bo Petersen pga. sygdom og Henrik Hansen (da mødet desværre måtte flyttes til ny dato i sidste øjeblik).

Mødeplan:
Bestyrelsens interne mødeplan blev godkendt med forbehold for ændringer.


[bookmark: _GoBack]Opfølgning fra intern aktivitetsplan mv.:  
Efter planen skal der lægges nyt gulv i et lejemål på Borgmester Jensens Alle. Som et forsøg bliver gulvet, efter isolering, lagt i ask, der efterfølgende slibes og lakeres. Lever det nye gulv op til forventningerne, er det planen, at der ved eventuelle fremtidige udskiftninger af ”knirkegulve” skal benyttes planker af denne kvalitet. Dette skal dog først vedtages på det kommende beboermøde, da det tidligere er vedtaget at lægge gulve i en billigere kvalitet.

På afdelingsmødet i september 2016 blev det med et forslag besluttet, at afdelingsbestyrelsen skulle undersøge de praktiske, økonomiske og lovmæssige forhold omkring opsætning af video-overvågning i Kanslergården. Baggrunden for beslutningen var, at der have været indbrud i et lejemål på Borgmester Jensens Allé og at videoovervågning eventuelt ville kunne forhindre fremtidige forsøg. Det er bestyrelsens opfattelse, at der ikke er hverken praktiske eller økonomiske forhold, der forhindrer opsætning af videoovervågning på f.eks. hoved- og bagtrapper, men at det til gengæld vil være i strid med persondatalovens bestemmelser at gøre det, hvorfor ejendommen kunne blive pålagt at tage det ned igen. Bestyrelsen er derfor af den opfattelse, at der ikke skal opsættes videoovervågning, men at der derimod skal gøres andre tiltag, der kan virke forebyggende. Herom mere på det kommende afdelingsmøde.
Der vil i 2017 blive opsat en container 4 gange årligt til storskrald, som vil stå i gården over en weekend. Lars vil advisere beboerne i god tid forinden. 
Ejendomslederen oplyser, at puljen til renovering af køkken og bad stadig er til behandling i Københavns Kommune, men at der forventes klarmelding her i starten af 2017. Når det sker, vil retningslinjer mv. blive husstandsomdelt til alle beboere. Beboere, der ønsker at optage lån til renoveringsarbejde i år, kan forsat henvende sig på ejendomskontoret.
Ejendomslederen oplyste, at udvalget, der blev nedsat til at undersøge muligheden for opsætning af røgalarmer på hoved- og køkkentrapper, har afsluttet sit arbejde. Udvalget kommer med et skriftlig forslag, der skal behandles på det kommende afdelingsmøde. 
Køkkenudvalget, der står for etablering af nyt køkken samt borde og stole til beboerlokalet, arbejder fortsat videre. Arbejdet forventes påbegyndt i september måned, hvorfor lokalet ikke kan forventes at blive lejet ud i september. 
Husordenudvalget, der har til opgave at komme med forslag til ny husorden for Kanslergården, skal aftale det videre forløb snarest.

Ejendomslederen fremlagde detaljeret plan for arbejdet med at male og lægge nyt linoleum på trapperne i nummer 18, 16, 14 og 12 i Kanslergade. Arbejdet starter i nummer 18 til marts, og når håndværkerne er færdige med alle hovedtrapperne, går de i gang med køkkentrapperne i nummer 12 og 14 samme sted. Der kommer opslag med tidsplan til de involverede beboere. Bestyrelsen godkendte planen.

360 graders analyse:
Ejendomslederen gennemgik 360 graders-analysen, som bestyrelsen fik tilsendt i starten af januar 2017. Analysen er et ”værktøj” til bestyrelsen, som peger på en række tiltag Kanslergården kan gøre for at opnå besparelser på driften. Analysen er foretaget på foranledning af en aftale mellem Boligselskabernes Landsforening og Regeringen. Alle almene boligafdelinger har fået udarbejdet en sådan analyse, og det er et ønske fra regeringen, at der fremover skal spares et ”pænt” beløb på driften i den almene sektor. Analysen har fokus på de ”afgrænsede driftsudgifter” – de udgifter beboerne selv har indflydelse på – og analysen giver 8 anbefalinger til, hvordan afdelingen kan bruge midlerne mere effektivt, smartere og fornuftigere. Ifølge analysen ligger huslejeniveauet i Kanslergården lavt i forhold til landsgennemsnittet.  De 8 anbefalinger vil, såfremt de bliver sat i værk, ikke føre til væsentlige besparelser for afdelingen. Bestyrelsen skønner dog, at der kan være enkelte af de anbefalinger analysen opstiller, der med fordel kan tænkes ind i de næste års budgetter, og bestyrelsen arbejder derfor videre med 360 graders-analysen fremadrettet. 

Mikael blev bedt om at undersøge en del ting i forhold til anbefalingerne til næste AB-møde, som afholdes onsdag den 8. februar 2017.

Til orientering kan det oplyses, at der er Beboerrepræsentantskabsmøde den 7. februar 2017 i KAB, hvor ejendomskontoret (Lars’ kontor) er til debat. Der skal ses på, hvordan man kan måle og forholde sig til effektiv drift!

Bent Jakobsen



                                                                                  

	
