Referat af AB-møde den 9. januar 2018


Til stede var: Randi Bo Petersen, Bent Jakobsen, Jeanette Hansen, Niels Jensbøl og Bodil Jensen.
Der var afbud fra Bettina Schmidt. Ejendomsleder Mikael Jørgensen var ikke indkaldt til AB-mødet. 

INFO-SKRIVELSE
På afdelingsmødet i september 2017 var der en opfordring til AB om at udsende nogle generelle informationer om henstillinger for brug af vaskeri, tørrerum mv. – også af hensyn til evt. nye beboere, der er flyttet ind i Kanslergården. AB har derfor arbejdet med en sådan informationsskrivelse. Indholdet blev gennemgået og der var konstruktive forslag til indhold generelt og yderligere forslag, som nu indarbejdes. Vi håber snart at være færdige med den, så den kan blive husstandsomdelt. 


AKB-KØBENHAVN HANDLEPLAN 2017-2020
AB drøftede, hvordan vi arbejder videre med handleplanen. Handleplanen blev vedtaget på et repræsentantskabsmøde i 2017. Det ligger i hvert fald fast, at Kanslergården senest i løbet af 2018 skal have kortlagt egne behov for lokalt driftssamarbejde og have truffet beslutning om, hvilken model for lokalt servicefællesskab, der giver den bedste beboerservice og største fleksibilitet i driften til den lavest mulige husleje. Inden udgangen af 2018 skal alle afdelinger også have afdækket muligheden for at etablere nedgravede affaldssystemer. Der skal også arbejdes med økonomisk henlæggelsesniveau og vedligeholdelsesplaner – det hele skal være i balance og være realistiske, så ingen beboere oplever unødige udsving i huslejen. Der er rigtig mange tiltag, der skal arbejdes ind i (implementeres – hvis muligt) i alle afdelinger med udgangen af 2020. Hvis der er beboere, der vil læse handleplanen, er den lagt på hjemmesiden www.kanslergaarden.dk. AB har (som tidligere nævnt) kontakt til vores naboejendommes bestyrelser og der vil fortsat i 2018 blive afholdt møder for en drøftelse af rammerne for et eventuelt driftsfællesskab.  

VASKERI
Vi skal have en drejebog for, hvordan vi kommer videre med projektet ”nye maskiner”.
AB besluttede at bede Mikael Jørgensen om en drejebog og en tidsplan for, hvordan vi kommer videre med projektet. Det skal også undersøges om projektet skal i licitation mv. Og ikke mindst skal vi have fremlagt et økonomisk overslag. 
I forlængelse af AB-mødet i december 2017 skal der lige igen tages kontakt til Øbrohus for at høre til om de er kommet videre med en afklaring om valg af maskiner. Mikael og et bestyrelsesmedlem vil blive styringsgruppen over for AB.  Når vi har et samlet projekt klart, vil der blive indkaldt til afdelingsmøde for en godkendelse heraf. 

AFFALD
Der blev drøftet nogle forskellige tiltag i forhold til vores affaldssortering, herunder pap-containerne. 
Vi har nogle ideer til nogle forskellige tiltag, som der arbejdes videre med.

EJENDOMSMESTERKONTORET
Ejendomsmester Martin er flyttet tilbage til ejendomsmesterkontoret (v. vaskeriet). Det skal vendes med driften om det ændrede på den husstandsomdelte seddel med kontaktoplysninger til Martin. Der er snarest nyt.

FASTELAVN
Der afholdes fastelavnsfest i Kanslergården søndag den 11. februar 2018, kl 11.00.
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