Referat af AB-møde den 19. februar 2019
(som erstatning for det møde den 7. februar 2019, som blev aflyst på grund af sygdom) 
Den 27. februar 2019


I mødet deltog Dion Madsen (DM), Jesper Bjarnø (JB), Jeanette Hansen (JE), Bent Jakobsen (BJ) og Niels Jensbøl (NJ).

Driften oplyste, at (JB) er tilmeldt kurser i 2019 (20 dage)


[bookmark: _GoBack]VAGTPLAN
Driften har udarbejdet en ny vagtplan for Kanslergården. Den vil blive husstandsomdelt, hængt op ved Ejendomskontoret og blive lagt på hjemmesiden. 


VASKERI 
Der er gang i projekt ”nyt vaskeri”. Bolind står for indhentelse af tilbud fra 4 forskellige leverandører. I udbuddet skal der også gives pris på en serviceaftale i 10 år samt nye vaskekurve.
De 4 tilbudsgivende firmaer kommer på besigtigelse i vaskeriet den 6. marts 2019. Den 18. marts 2019 skal tilbuddet være afleveret. Den 25. marts 2019 er der møde med Bolind og driften for valg af leverandør. 
Det forventes, at et nyt vaskeri er etableret senest den 1. august 2019 (men forventningen er helt klart, at det sker før). Driften indhenter tilbud på ”nyt gulv” med udbedring af afløbsproblemet. Men ellers er tanken, at vaskeriet bliver malet og de gule fliser bibeholdes. Der er ikke økonomi til at renovere hele vaskeriet. Det vil selvfølgelig også betyde en lukning af vaskeriet over en periode, men dette vil blive varslet i god tid.


INDIVIDUELLE MODERNISERINGSOPGAVER 
De lejemål, der har fået tilsagt om at kunne lave badeværelser, må væbne sig med tålmodighed. Der kan ikke laves badeværelser for de 80.000 kr., som er det økonomiske loft for denne moderniseringsopgave. Og så står beboerne og skal betale 30.000 – 40.000 kr. af egen lomme, da det i dag bare er rigtig dyrt at få etableret nye badeværelser. Det økonomiske loft skal hæves – der skal træffes ny beslutning. Og så er der heller ikke i år afsat penge på budgettet til Kanslergårdens økonomiske forpligtelser i den forbindelse.
Drift holder møde med KAB. Der vil være nyt til det kommende afdelingsmøde i maj måned.


CYKEL- OG BARNEVOGNSOPRYDNING 
Som tidligere nævnt i referat står der rigtig mange cykler i Kanslergården, der aldrig bliver brugt. Og ikke mindst barnevogne i barnevognsrummet. Oprydningen bliver til gavn og glæde for hele ejendommen. Cykler og barnevogne, som på datoen ikke har de omdelte mærkater på, vil blive fjernet og stillet i et aflåst rum, hvor kun driften har nøgle til. De kommer derfor ikke – som tidligere – til at stå og flyde i Kanslergården i de mange måneder, hvor de skal opbevares.




FUGLEPROBLEMATIKKEN I VENTILATIONSHULLERNE I GÅRDEN
Der er købt nye riste. De vil til at starte med blive opsat i alle de nederste ventilationshuller i gården efter forudgående rensning af hullerne. Dette vil ske snarest muligt. 


SALDOSYSTEM
Der har på ingen måde været styr på vores saldosystem. Der er nu ryddet rigtigt grundigt op i saldosystemet. Og mange adgange er lukket.


VEDLIGEHOLDELSESREGLEMENTET 
Den 27. april 2015 godkendte afdelingsmødet Kanslergårdens vedligeholdelsesreglement. Uanset hvad der står i huslejekontrakterne, står beboerne selv for udskiftning/vedligeholdelse af låse på hovedtrapper og køkkentrapper.  


AKB-KØBENHAVNS HJEMMESIDE – MIT KAB – KANSLERGÅRDENS HJEMMESIDE (www.kanslergaarden.dk) 
Oplysninger om ny drift mv. er nu ajourført på AKB-København og mit KAB. 
Jeanette fortsætter med at opdatere Kanslergårdens hjemmeside. Og driften kommer med input til, hvad de kunne tænke sig at udbygge hjemmesiden med.


SKILTNING 
Der er bestilt nye skilte til ude foran porten og ved nedgangen til Ejendomskontoret.


KØKKENTRAPPERENOVERING 
En samlet tidsplan for de resterende 10 køkkentrapper er nu lavet. Og istandsættelse af de første to opgange er varslet med opstart i uge 9. Ved udskiftning af maler- og gulvfirma har driften fundet besparelser på den resterende trapperenovering på 285.000 kr. Det er helt fantastisk og godt gået. 
Samtidig vil alle vores køkkentrappedøre og kælderdøre blive malet, så de får den samme blå farve som hidtil. 


FIBIA-INTERNET 
Fibia har henvendt sig til Kanslergårdens drift. Driften har holdt møde med Fibia. Der kom på mødet mange spændende ting frem, som er værd at arbejde videre med. Drift og bestyrelse er dog enige om, at det ikke er ”nu”, at der lægges kræfter i dette store arbejde, men at det skal ske, når nogle af de store arbejder i år er udført og der er resurser til at finde den bedste mulige løsning for Kanslergården. Vi er alle enige om, at det er en ting, vi skal se på i den kommende tid, også jf. sidste afdelingsmøde, hvor emnet blev taget op. 

MOBILE PAY 
Driften har fået Mobile Pay. Så når der skal indbetales leje for beboerlokale mv., så kan der betales sådan. 




RENOVATIONEN 
Skraldebilen har igen ramt porten. Og i forvejen kører der en forsikringssag på den tidligere påkørsel, hvor muren blev godt og grundigt ramt. Driften vil tage en dialog med renovationen om, hvad der går galt, når der køres ind og ud af Kanslergården.  


HJERTESTARTER
Det blev besluttet at indkøbe en hjertestarter. Den koster ca. 13.000 kr. og den vil blive sat op nede ved Ejendomskontoret. 


”BYTTE”CENTRALEN I VASKERIET
Stativet i vaskeriet til venstre vil nu blive fjernet permanent. 
Byttecentralen vil fremover have sin gang i storskraldsrummet, hvor I kan sætte effekter, som I mener, andre eventuelt kan have brug for.  


DIVERSE
Der blev talt om afholdelse og praktik i forhold til det kommende afdelingsmøde, spurgt til hvornår vand og varmeregnskab kommer ud, hvordan vores regnskab for 2018 ser ud (det er i skrivende stund ikke færdigt).

Og endnu engang var der kæmpe ROS til vores nye drift. Vi har aldrig haft det så fint og velholdt som nu, det hører vi også fra jer beboere. Men I skal også vide, at der bliver knoklet på så mange ting, som ikke er synlige, men som gør, at der findes besparelser, der bliver ryddet op, der sker nye tiltag mv. Nu SKER ting lige pludselig i Kanslergården. Det er en fornøjelse at være bestyrelsesmedlem i samarbejde med Jesper og Dion. 



Referent
Jeanette
21.02.2019 




